

Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazečky: Viktorie Oramová

Název práce: Fenomén příjmu vody listovím – mechanismy a konsekvence, se zaměřením na temperátní druhy rostlin

Hodnocení jednotlivých aspektů práce (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4)

1. Samostatnost uchazečky

Ve fázi zpřesňování tématu práce: 1

Při práci s literaturou a databázemi: 2

Během zpracování zadaného tématu: 1

Při sepisování práce: 1

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce: 1

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazečky: 1

4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů: 1

Případný slovní komentář k výše uvedeným bodům:

Studentka se od začátku práce na bakalářském projektu aktivně podílela na formování a zpřesňování tématu a samostatně vyhledávala a studovala relevantní literaturu. Zejména ke konci spisování práce bylo zřejmé, že má studentka jasnou představu o tom, do jakého kontextu jádrovou problematiku o příjmu vody listovím zasadí a školitel práce měl spíše konzultační roli. Příjem vody listovím je méně studovaný jev, zejména pro rostliny mírného pásu bez speciálních adaptací k tomuto alternativnímu způsobu příjmu vody. I přesto se studentce celkem podařilo držet se tohoto vymezení. Po důkladné fázi načítání literatury se Viki v celkem krátkém čase podařilo sepsat kvalitní vědecký text. Komunikace se studentkou probíhala efektivně jak korespondenčně, tak při osobních konzultacích, kterých stačilo pouze několik málo zejména ve fázi finalizace práce. Viki přistoupila ke zpracování bakalářské práce se zájmem a zodpovědně, k časové organizaci práce nemám co vytknout. Jediný menší problém nastal v závěrečné fázi při zpětném dohledávání některých nastudovaných zdrojů. Avšak i tento zádrhel se studentce podařil uspokojivě a včas vyřešit. Viki prokázala, že je schopná pracovat s odbornou literaturou, kriticky přemýšlet a sepsat odborný text na méně prozkoumané téma. Bakalářskou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Stanovisko k opravě chyb v práci:

opravný lístek/oprava v textu ~~JE~~ / NENÍ podmínkou přijetí práce

C. Celkový návrh

Práci **doporučuji** k přijetí k dalšímu řízení: ANO

Navrhovaná celková klasifikace: Výborně

Datum vypracování posudku: 25.5. 2022

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS) : Zuzana Lhotáková